

Üzletet nyit Berettyóújfaluban az ALDI

Biatorbágy, 2025. 03. 04. – Csütörtökön nyitja meg első áruházát Berettyóújfaluban az ALDI. A város déli részén, Vadaskert és Oláhváros között, a Dózsa György utca 66. szám alatti modern üzlet kényelmes bevásárlási lehetőséget biztosít a 47-es főút mentén a település és környéke lakói számára. Az üzlettel az ALDI 24 új munkahelyet hozott létre a városban. A nyitás alkalmából a vásárlókat kedvezményes árú termékek és ajándékok várják.

Az ALDI mindennap azon dolgozik, hogy a vásárlók minél szélesebb körének elérhetővé tegye az alacsony árú, mégis magas minőségű termékpalettáját, ezzel is segítve a magyar családokat a spórolásban. Folyamatosan vizsgálja a lehetőségeket a vásárlói igények még magasabb színvonalú kiszolgálása érdekében, így a hozzá folyamatosan érkező fogyasztói visszajelzéseknek és kéréseknek megfelelően újabb üzlettel bővítette hazai hálózatát. A 2025. március 6-án nyíló új áruház az ALDI 183. magyarországi üzlete. Az új kereskedelmi egység gyalog, kerékpárral, tömegközlekedéssel és autóval is könnyen megközelíthető, hiszen a 47-es főút mentén, a város déli oldalán helyezkedik el. A gépkocsival érkezőket 84 férőhelyes ingyenes parkoló fogadja. A berettyóújfalui ALDI 700 négyzetméteres eladótérrel és mintegy 1800 terméket tartalmazó állandó kínálattal, köztük friss zöldségekkel-gyümölcsökkel, magyar forrásból származó friss hússal, helyben sült pékáruval és nem élelmiszer jellegű árucikkkel – barkács-, kertészeti, konyhai, ruházati és sporttermékekkel várja a vásárlókat.

Teljes felújítás után nyílik meg az új üzlet

A fogyasztói igények magas szintű kiszolgálása érdekében a boltot az ALDI legújabb dizájnya szerint alakították ki, az épület szinte teljes egészében megújult: új az elektromos hálózat, a gépészet, a padlóburkolat, az álmennyezet és a homlokzat is. Az üzletben a vásárlók kényelmesen válogathatnak a falihűtőkből az áruházlánc állandó, szezonális és a készlet erejéig elérhető akciós kínálatából. A vállalat számára kiemelten fontos a fenntarthatóság és az energiatakarékosság, így erre is nagy hangsúlyt fektettek: az áruház környezetbarát, szén-dioxid hűtőközeggel üzemeltetett komplex hűtő-fűtő rendszere egyszerre biztosítja az áruhűtés mellett az ingatlan hűtését és fűtését is. A korszerű berendezések és a fenntartható technológia egyaránt hozzájárul a környezettudatos működéshez és a komfortérzet növeléséhez.

A lakosság természetesen itt is igénybe veheti a visszaváltó automatákat, amelyek a főbejárat mellett, egy külön erre a célra kialakított épületrészben kaptak helyet.

A vállalat ezzel az üzletével 24 új munkahelyet hozott létre a városban, így a vármegyében összesen több mint 240 munkatárssal biztosítja áruházai zavartalan működését és a vásárlók minőségi kiszolgálását.

A vásárlók több mint 130, főleg magyar forrásból származó friss zöldség-gyümölcs közül választhatnak. Az „Azon melegében” látványpékség tágas pultjában 60-nál is több, helyben sült kenyér, édes és sós péksütemény kapható. További közel 50 pékárut naponta szállítanak a központi raktárból. A vevők válogathatnak „A nap fogása” feliratú tárolókból is, amelyekben a látványpékségben az előző napi zárásakor megmaradt pékárukat bezacskózva, 50%-os kedvezménnyel lehet megvásárolni másnap délig, illetve a szépséghibás zöldségek, gyümölcsök közül, amelyek 30–50%-os kedvezménnyel vehetők meg.

Adomány a helyi óvodának

Az ALDI felelős céggként aktívan részt vesz a társadalmi felelősségvállalásban, és elkötelezett amellett, hogy pozitív hatást gyakoroljon a közösségekre, azokban a városokban, ahol jelen van. Ennek jegyében a nyitás alkalmából termékadománnyal támogatta a helyi óvodát, az intézménynek papírárut és tisztítószerket adományozott.



A jó dolgok együtt járnak – nyitási akciók és szerencsekerék

Az ALDI nagy hangsúlyt fektet arra, hogy minél több vásárlóval ismertesse meg saját márkás termékeit, amelyek a márkatermékekénél sokszor jelentősen olcsóbbak, minőségük mégis kiváló. A vállalat a nyitás alkalmából kizárólag ebben az üzletében rendkívül kedvező áron kínál több mint 70 árucikket: a friss és tartós élelmiszerek mellett többek között bútorokat, háztartási, kerti, konyha- és barkácseszközöket, ruhaféléket és játékokat. Számos nem élelmiszer jellegű termék a korábbinál akár 60%-kal alacsonyabb áron érhető el. Ezenfelül 2025. március 6–8. között minden helyben sütött pékáru 20%-os kedvezményrel vásárolható meg. A nyitás napján az első 2500 vásárló 1 doboz Sunnywood Farms magas tejtartalmú italt kap ajándékba, továbbá a pénztártól való távozás után, 6:30-tól 9:00-ig nyereményjáték is várja a vevőket: akik 5000 Ft felett vásárolnak, megpörgethetik a szerencsekeréket a garantált nyereményért.

A 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 66. szám alatti ALDI-áruház nyitvatartása:

Hétfő–szombat: 6:30–21:00

Vasárnap: 7:00–19:00

Sajtókapcsolat

Pákolicz Attila

E-mail: a.pakolicz@solutionscom.hu / sajto@aldi.hu